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2071. Vaig cantar
(Passat 1. 1)

cast. canté
fr. je chantai
it. cantai
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132
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145
163
165
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176
173
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188
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Q 2278
SIGNES
® | primera resposta
o' ' //segona resposta
+ .| mésrespostes
- '\ vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
/l  separacid entre respostes a partir de/la tercera

sense resposta

INFORMACIO COMPLEMENTARIA

Tot)i que, des del punt de vista sintactic, el passat (simple o-perifrastic) i
¢l perfet‘d’indicatiu només son equivalents en una petita part del domini
lingiiistic, introduim com a respostes les formes que corresponen a tots
dos temps. No indiguem variacié semantica quan es tracta d’un verb
diferent de “cantar’”.

+ [s,um’ pug'ut] Context: [sum p,as pugut u f'e]

® Forma espontania: “Somraixecat”

® Eng. compl. de 1998

+ [som f'et] Context: [no w s,om-ted 3'0]/
[s,om an'at] Cofitext: [s,om an,at-paz, m'aj]

O Context: [3,a1i so d'ut]

O “vaig poder’

O Context: [li s,om domen'at]

+ [s,om sul'it] ‘he assolit’/[i s'et] Context: [jo \j-slet]

O Context: [1 i/ B'ist]

O En un altre/context: [t j u 8'it] ‘tho he'dit’

+[,e rib'at]

+[s,on orib'at] Segons I'inf., les formes amb
I’auxiliar ésser'son “rustiques”, perd molt
usades a Els Llombards /[$,on rom'as]/

[s,om vong'udo] m bajokant'a

0 Context: “No'ma’n [s,¢ abid3z'at]” Obai . mpat§ kant'a .
‘no me n'he adonat’ N E)'aj Aets\l 131 135 m batf kant'a
O Context: [w e 8'ito] + [,e krey'ew] 132

m baj kant'a )34
m baj kanfa 138
mbaj kant'arl]39

Context: [me w e krey,ew t'ot]
O Context: [m aj f'et un trint§'ot]
+[,aj kajy'ut]

O Context: [m e ka'et] +[e s'et] = b at5kantia 142

137
®m b at§' kant'a

n bla:i klant'a O sinf” konf'at ® baj kont'a A 5|. baj kent'a
m b,e kant'a Sbaj g y ®baj kantla
De dito > U mbaj kant'a“ M baj-konta 9mbaj kont'a ey gent at
= w'b,aj kant'a ® baff kant'a 88 10 4 - =baj ksnt‘a
) 87 89 . 81 i mBaf kapts . ( @baj kenta: SN 0 180 be) kat's
3 90 m baj Kkant'a i5 ' 16+ & ® batf kent'a
m be kant'a S O EIr A bai kont' ) . i ' 17
: = ) kanta Aana .« ®baj konta w batf kont'a mbaj kont'a m-bat§ kont'a’=>
® baj kant'a93 Oaj flet> 95 ®baj kant'a96 19 ) 18 55 m b o e u bat§ kont'a >
O el ka'et > > O aj ayud b'ist=>®mbatf kont'a 21- S\ i . 25
+> 98 W baj kant'a 97 23 m bat{ kont'a
100 99 mbfaj kant'a m bat kont'a mbaj kont'a ®™baj kont'a . Osom orif'at
mbaj kanta Wbaj kanta 27mbaj kent'a 28'0s,0 on'at 29b K & 32
@ aj kajy' i m baf kont'a
#) kel mbaj kont'a - 050 d'ut > 30 2 a1 w b at§ kont'a
. i m baj kant'a 103 = batf. kont'a ® batf. kont'a y
mbaj kanta  qpf 4 33 mbat§ kont'a 548 kont'a
T + H 1 T
102 mbaj kant'a 105 B aj kantla mbaj kont'a % 34 m baf§ kont'a35 . 36
= l;.gé kant'a Dbaff kant'a mbatf kont'a m.bat§ kont'a
108 107mbaj kant'a 4 baj kont'a40 Oes'et 39 m bat§ kont'a wbat{ kont'a 42
® baj kant'a ' : mbaj kant'a m b atf kont'a M O pusk'i 543 = bjat§ kent'a
" BT 109 O'bat§ blatro m b at§ kont'a 45 m bat{ kont'a

mbaj kant'a

m

110

b
wb aj-kant'a 112

mbaj kant'a1t3

gi plist 1
mbfaj kant'a 116 m baj kant'a
H5 mbdj kant'a O i siy'ut=>
obat§ kanta 117+
m baj/kant'a 118 g ‘
Ob,at§ kant'a W baj kant'a ® bjaj Kant'a
+3 Eiéutﬂﬂ 1218 bj
mbaj kant'a
= b aj’kant'a Oaj d'ut>
O aj oifat> 123 65 .
mbaj kant'a | 124 mbaj kant'a B afigk=grg
[ aj it myaj kant'a

125
m b at§> kant'a 128

mbatf kant'a

130w bat§ kant'a

136 m bat§ kant'a
140

m batf kant'a141

m vt kant'a

126

129 69

= b at§ Kant'a
133

mbatf kant'a

143/°b at§ kant'a

O Context: [n ,aj ay;ud b'ist] O aj parl'at

O)Context: [j,0 j siy'ut] + [,aj_siy'ut}/ +-> .
[aj s'et] Sclgons linf., aqu‘csta forma b at154ﬁant'a 146 145" b'?ts kalmt i
“esta més bé” ) m bat§ kant'a 0 aj puyut=>

+[b,ajz ajd'a]/[bdjdz ajd'a]

+[ej s'et] mbaj kant'a 148 147

O Context: [m ,aj 0if at una k'oza] 0.e siy'ut mbat§ kant'ar mbatf kant'a

. / | ol
O Ho diuen “especialment les dones” 149 Oaj blist

O.Context: [1 aj/d'it]
+ [baj-Blendre]
+[aj V'is]

150
mbatf kant'a

151
mbat{ kant'ar

153" Vlatls. kant'a
Oe yvist

O Context: [w ,aj puy,ut f'e] m vt kant'a
+ [£ifk'i]/[an'i] /[a an'at] 152
® Forma ef relacio: [estiy,i kant'an']
+[ja sent'at] Context: [m ,a sent'at |
en\lo mat,e§ pw'esto]
+ [an'i} ny

+[bjat§ Ket§'ir]

® Forma usual + [’ B'ist]

O Context:[1i a d'ut]“li he dut’

O\Context: [ja 1i w,a port'at]
‘ja li ho he'portat’

O/Context: [j;0 me m kant'i
n anji a madr'it] 158 1578
0 MOD 159 -
160
® kant' ® kant'i
161
162 v ®kantli
mkanti™~g b atf \Letf'ic
Oestiyt— 4 5 163
= kant'i I
O Aigk'i 164 = kant'i
+->/166 165
m'kant'i >
U a feng'ut 167 m kant'i
£
= batf \kant'ar 168/ 189 an'i

® batf kadt'ar > 170~ +

El_()ant'i 171w bat§ kant'an
172 i
wvat§ kant'ar - Dad

m yat§ kant'ar

O a port'at 2476 b

m yat§ kant'ar
m v at§ kant'ar
177 178

= vat§ kant'ar

183
m v at§ kant'ar

181

m.yatf kant'ar

185
m v at§ kant'ac

m v at§ kant'ar
Oan'i=>
188

m'v at§ kant'a

187 186

m yiaf{ kant'a

189w v at§ kant'a

= kant'i
™ Ob,al§ kant'ar =

® v atf kant'ar

at§ kant'ar

154

®vat§ Kant'ar

155

156 m v atf/kant'ar

b,af kant'ar

m b at§ kant'ar

173 m v atf kant'ar

ut.>

174 m y at§ kant'ar

179
180
m v at§ kant'ar

182

mvatf kant'ar

184
m v aff kant'a"

m v at§ kont'a

50 km
I

Escala 1: 1.500.000

m b at- kent'a

mbaj kont'a
Os;ump kontiat

m kont'eri

m bat§ kornt'a

aj kont'a ub.aj kont'a o 46 4 4. blatS kont'a
1B | batf kont'a ’ m bat§” kont'a
= baj kent'a 51 m batf kont'a Osom d'it
14 5301 Blist> 55 >

m bat§ kont'a
= bat§ kont'a
59 m b,at§ “kont'a
m b at§ kent'a 61

63
m bat§ kont'a

m b aj kont'a
57 oj ait->
58

m baj-kont'a

Kant'a
= b at§ kont'a
64
66

= v atf kont'a s

g8 ™ biaj kent'a
Obaj on'a

m.bad3 orif'a

13

mvaj kont'a
74-m ¥ at§ kont'a

5 mvaj kent'a
m v at§ kont'a 76

mvaj kont'a79 Ov'at§ on
1

80
m vaj kont'a
Ov,ad3 on'a
+

"vaj

82
m v aj kont'a
O e arib'at
+>

m vat§ kont'a
84

60" b,at§ kont'a

62 W bat§ kont'a

7 = vaj ksnlta'a

B

® baj kant'a

wbaj kont'a

2
mbaj kont'a )
Ob,aj| pusk'e

O'siom ‘domon'at =

= ¢ kant'at:85
Os,0 abidz'at=>

m v atf kont'a
70 m v at§ kont'a
n m v at§ kont'a

12

® vaj kont'a
Os,0mvang'ut

kontla
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